

अब इमोशनल फिल्म से बच रही हैं दीपिका पादुकोण ?

दीपिका पादुकोण ने अपनी हालिया रिलीज फिल्म छपाक में एसिड अटैक सर्वाइवर मालती का किरदार निभाया है। यह फिल्म काफी गंभीर मुद्दे पर बनी है और शायद यही वजह है कि दीपिका इन दिनों किसी गंभीर मुद्दे वाली फिल्म में काम करने से बच रही हैं। खबर है कि फिल्ममेकर प्रदीप सरकार ने दीपिका को अपनी अगली फिल्म के लिए अप्रोच किया था। यह फिल्म 19वीं सदी की बंगाली ऐक्ट्रेस-सिंगर बिनोदिनी दासी की बायोपिक होगी।

बिनोदिनी बंगाल की पहली ऐक्ट्रेस में से एक हैं। वह एक दशक से ज्यादा कोलकाता के थिएटर पर छाई रहीं और उन्हें नाति बिनोदिनी के नाम से भी जाना जाता है। इस बारे में सूत्र बताते हैं, इसके लिए फिल्ममेकर्स कुछ महीनों पहले दीपिका से मिले और कहानी सुनाई थी। दीपिका को कहानी काफी पसंद आई थी और उन्होंने स्क्रिप्ट पढ़ने की बात भी कही। इसके बाद वह छपाक के प्रमोशंस में बिजी हो गई और मामला अटक गया। लगभग एक महीने बाद दीपिका की टीम ने जवाब दिया कि दीपिका इस फिल्म में काम नहीं कर पाएंगी क्योंकि वह अभी कुछ समय तक इतनी गंभीर फिल्म में काम नहीं करना चाहती हैं जो उन्हें भावनात्मक रूप से निचोड़ ले।

सूत्र आगे बताते हैं, छपाक के बाद अब दीपिका शायद किसी इमोशनल फिल्म का हिस्सा बनने में थोड़ा वक्त लेना चाहती हों और इसलिए वह किसी रोमांटिक-कॉमिडी फिल्म की तलाश में हों। हालांकि इसके बाद मेकर्स ने ऐश्वर्या राय को अप्रोच किया और उन्हें भी कहानी पसंद आई है। फिल्म की फाइनल स्क्रिप्ट लगभग तैयार है और ऐश्वर्या ने मौखिक हामी भर दी है। सूत्रों के मुताबिक, फिल्म हिंदी में बनाई जाएगी। इसमें उनकी ऑटोबायोग्राफी से भी हिस्से लिए जाएंगे। फिलहाल दीपिका की बात करें, तो अपनी हालिया रिलीज फिल्म में वह विक्रांत मेसी के साथ नजर आई हैं। आने वाले दिनों में स्पोर्ट्स ड्रामा फिल्म 83 और शकुन बत्रा की रोमांटिक ड्रामा फिल्म में सिद्धांत चतुर्वेदी और अनन्या पांडे के साथ नजर आएंगी।

पॉइजन 2 से डिजिटल दुनिया में आगाज करेंगे अभिनेता आफताब शिवदसानी

बॉलीवुड अभिनेता आफताब शिवदसानी आगामी वेब सीरीज पॉइजन 2 से डिजिटल दुनिया में कदम रखने को लेकर रोमांचित हैं।

आफताब ने कहा कि पॉइजन 2 का हिस्सा बनने को लेकर मैं बहुत रोमांचित हूँ क्योंकि मैं हमेशा से अलग हटकर एजी कैरेक्टर निभाना चाहता था और पॉइजन 2 की पटकथा ने मुझे यह दे दिया। मैं जी5 और निर्देशक विशाल पांड्या के साथ काम करने को लेकर भी उत्साहित हूँ।

आफताब ने कहा कि जो लंबे अरसे से मेरे दोस्त हैं और वेबस्पेस कुछ ऐसा है जहाँ मैंने काम नहीं किया है तो मैं इसमें काम करने को लेकर भी खुश हूँ। पॉइजन 2 में राय लक्ष्मी, पूजा चोपड़ा, गौतम गुलाटी जैसे कलाकार भी हैं।

मैदान में अजय देवगन के ऑपोजिट नजर आएंगी प्रियामणि

बॉलीवुड एक्टर अजय देवगन की फिल्म तान्हाजी: द अनसंग वॉरियर बॉक्स ऑफिस पर अच्छा प्रदर्शन कर रही है। यह फिल्म अब तक 145 करोड़ रुपये की कमाई कर चुकी है और लगातार आगे बढ़ रही है। मूवी में लोगों को अजय देवगन, सैफ अली खान और काजोल की एक्टिंग पसंद आ रही है। अब अजय देवगन एक स्पोर्ट्स बायोपिक में भी नजर आने वाले हैं। इस फिल्म का नाम मैदान है।

रिपोर्ट के मुताबिक भारत के पूर्व फुटबॉल कोच सैयद अब्दुल रहीम के ऊपर बने वाली फिल्म मैदान में अजय देवगन के साथ साउथ की बड़ी फिल्म एक्टर प्रियामणि लीड रोल में नजर आएंगे। अजय देवगन इस फिल्म में सैयद अब्दुल रहीम का किरदार निभाते दिखेंगे।

वहीं प्रियामणि की बात करें तो उन्होंने दक्षिण की करीब 50 से अधिक फिल्मों में काम किया है। उन्होंने अपनी शानदार एक्टिंग के लिए 3 फिल्मफेयर अवॉर्ड समेत कई पुरस्कार जीते हैं। वह वेब सीरीज द फैमिली मैन में भी काम कर चुकी हैं। उन्होंने रावण फिल्म से बॉलीवुड डेब्यू किया था।

फिल्म में पहले अजय देवगन के साथ एक्टर कीर्ति सुरेश नजर आने वाली थीं। लेकिन प्रियामणि ने उनको रिप्लेस किया है। कीर्ति ने एक दिन के लिए फिल्म की शूटिंग भी कर ली थी। लेकिन शूटिंग के बाद मेकर्स और कीर्ति दोनों ने महसूस किया कि वह इस रोल के लिए बहुत छोटी लग रही थीं, जबकि वह फिल्म में एक माँ के रूप में नजर आने वाली थीं।

फिल्म मैदान को बोनी कपूर, आकाश चावला और अरुणावा जॉय सेनगुप्ता संयुक्त रूप से प्रोड्यूस कर रहे हैं। इसके डायरेक्टर अमित रविंद्रनाथ शर्मा हैं। यह फिल्म इसी साल 27 नवंबर को रिलीज होगी।

गंगूबाई काठियावाड़ी में आलिया के लुक से इम्प्रेस हुए फैस

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

एक्ट्रेस आलिया भट्ट ने बुधवार को आने वाली फिल्म गंगूबाई काठियावाड़ी से अपने फर्स्ट लुक को शेयर किया। जो दो पोस्टर उन्होंने शेयर किए हैं, उनकी सोशल मीडिया पर काफी तारीफ हो रही है।

डायरेक्टर संजय लीला भंसाली की इस फिल्म में आलिया बिल्कुल अलग अवतार में नजर आ रही हैं। दोनों ही पोस्टर में एक्ट्रेस के अलग-अलग लुक दिख रहे हैं। पहले पोस्टर में आलिया गंगूबाई के जवानी के दिनों में दिखाई दे रही हैं और ब्लू ब्लाउज व रेड स्कर्ट में अपने पास पिस्टल रखे नजर आ रही हैं। इसके अलावा वह लाल बिंदी और हरे रंग के कंगन पहने हुए हैं।

वहीं, दूसरे पोस्टर में आलिया बिल्कुल माफिया चीन के अवतार में दिखाई दे रही हैं। इस ब्लैक एंड वाइट पोस्टर में आलिया ने बड़ी बिंदी लगाई हुई है और उनका लुक माफिया की तरह खतरनाक दिख रहा है। फैस से लेकर दीपिका पादुकोण, रणवीर सिंह, अनुष्का शर्मा, श्रद्धा कपूर जैसे सिलेब्स तक ने आलिया के गेटअप से



इम्प्रेस नजर आए और सोशल मीडिया पर उनकी तारीफ की।

जहाँ लोग सोशल मीडिया साइट्स पर एक्ट्रेस के लिए अपना प्यार दिखा रहे हैं, वहीं कुछ ऐसे भी हैं जो अब असली गंगूबाई की भी तस्वीर शेयर कर रहे हैं। एक ब्लैक एंड वाइट फोटो तेजी से वायरल हो रही है और कहा जा रहा है कि यह गंगूबाई है। इस फोटो में एक बुजुर्ग महिला माथे पर लाल रंग की बड़ी बिंदी लगाए दिख रही हैं।

फोटो शेयर करते हुए कई लोगों ने फिल्म को लेकर अपनी एक्साइटमेंट

जाहिर की और कहा कि वे इस कहानी को बड़े पर्दे पर देखने का बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं।

बता दें कि फिल्म में आलिया कमाठीपुरा की मशहूर माफिया गंगूबाई का किरदार निभा रही हैं जो 60 के दशक में कम उम्र में वेश्यावृत्ति करने के बाद मुंबई की एक प्रभावशाली महिला बन गई थीं। यह फिल्म हुसैन जैदी की किताब माफिया चीन्स ऑफ मुंबई पर आधारित है। फिल्म 11 सितंबर 2020 को सिनेमाघरों में रिलीज होगी।

आनंद एल राय की अगली फिल्म में अक्षय, सारा और धनुष ?

फिल्म इंडस्ट्री के लिए साल 2020 की शुरुआत अच्छी रही और पहले महीने में दो अच्छी फिल्में अजय देवगन की फिल्म तान्हाजी: द अनसंग वॉरियर और दीपिका पादुकोण की फिल्म छपाक रिलीज हुई।

दोनों फिल्मों ने बॉक्स ऑफिस पर अच्छा प्रदर्शन किया। साल की शुरुआत की अच्छी फिल्मों के रिलीज होने के साथ ही फिल्मों की घोषणा भी हुई।

फिल्ममेकर करण जौहर ने हाल ही में वरुण धवन के साथ अपनी अगली

फिल्म को लेकर ट्वीट किया और जल्द ही इसकी घोषणा करेंगे। वहीं, अब खबर आ रही है कि अक्षय कुमार, सारा अली खान और धनुष एक फिल्म में साथ आ रहे हैं।

एक रिपोर्ट के अनुसार, डायरेक्टर आनंद एल राय ने अपनी अगली फिल्म में अक्षय कुमार, सारा अली खान और धनुष को साइन किया है। मात्र दो फिल्में करने वाली सारा को अक्षय ऑपोजिट साइन किया गया है। ऐसा पहली बार होगा जब तीनों ऐक्टर्स एक साथ काम करेंगे और तीनों को स्क्रीन पर देखना

काफी दिलचस्प होगा। रिपोर्ट्स के मुताबिक, फिल्म की जल्द ही घोषणा होगी। इससे पहले खबर आई थी कि फिल्म लव स्टोरी पर बेस्ड होगी और फिल्म की शूटिंग कुछ महीने में शुरू हो जाएगी।

वर्कफ्रंट की बात करें तो अक्षय कुमार की कटरीना कैफ के साथ फिल्म सूर्यवंशी रिलीज होने वाली है। वहीं, सारा अली खान की कार्तिक आर्यन के साथ फिल्म आज कल और वरुण धवन के साथ फिल्म कुली नं. 1 रिलीज होने वाली है।

पूजा डडवाल ने साइन की फिल्म, जल्द शुरू करेंगी शूटिंग

बॉलीवुड के दर्बंगसलमान खान की फिल्म वीरगति की हिरोइन पूजा डडवाल पिछले कई महीनों से मुफलिसी में अपना जीवन गुजार रही थी। तब निर्देशक राजेंद्र शर्मा सामने आए और उन्होंने सबसे पहले पूजा के रहने और खाने की व्यवस्था की। उसके बाद पूजा काम की तलाश में जुट गई थीं, वे लगातार लोगों से मीटिंग कर ऑडिशन कर रही थीं।

पूजा ने बताया, मैंने एक फिल्म साइन कर ली है, लेकिन मैं इस समय फिल्म से जुड़ी किसी भी तरह की कोई जानकारी नहीं दे सकती हूँ क्योंकि मैंने कॉन्ट्रैक्ट साइन किया है। जल्द ही मैं फिल्म की शूटिंग शुरू कर दूंगी। सब ठीक-ठाक रहा तो फिल्म की शूटिंग इसी महीने के अंत तक शुरू हो जाएगी।

पूजा बताती हैं, इन दिनों मैं लगातार मीटिंग्स कर रही हूँ और ऑडिशन दे रही हूँ। कई प्रड्यूसर्स से मिल चुकी हूँ, सभी ने मुझे काम देने का आश्वासन दिया है। मैं अब भी लोगों से काम मांग रही हूँ। मैंने फिल्मों के अलावा टीवी पर भी काम किया है। मुझे इस समय काम की बहुत जरूरत है, मैं लोगों से यही कहूंगी अगर आपके पास मेरे लायक कोई भी रोल हो तो आप मुझे काम दें। यह जो फिल्म मुझे मिली है,



इस फिल्म में मेरा काम सिर्फ एक हफ्ते का होगा, यह एक शॉर्ट फिल्म है।

पूजा आगे कहती हैं, देखिए अब मैं पूरी तरह फिट हूँ, किसी भी तरह का किरदार, जो मेरी उम्र और पर्सनैलिटी में फिट बैठेगा, मैं अच्छी तरह कर लूंगी। इस बीच मैं सलमान खान से भी मिलने की कोशिश कर रही हूँ। इस शॉर्ट फिल्म के अलावा दिल्ली के एक प्रड्यूसर विजय शेखरजी के साथ म्यूजिक विडियो के शूटिंग की बात चल रही है, इस महीने के लास्ट सप्ताह तक उस अल्बम से जुड़ी बातचीत भी पक्की हो जाएगी। फिलहाल मुझे जो भी काम मिल रहा है, मैं शुरू कर रही हूँ।

पूजा कहती हैं, मैं अपने चाहने वालों

को बता दूँ कि आज भी मैं वही पूजा डडवाल हूँ, इस समय और भी ज्यादा स्ट्रॉंग हूँ। बस मुझे आप जैसे पहले प्यार देते थे, वैसे आगे भी देते रहें। पूजा ने वीरगति, हिन्दुस्तान, सिन्दूर की साँगंध और घराना जैसे कई सीरियल्स में भी काम किया था।

आपको बता दें, साल 2018 मार्च के महीने में पूजा टीबी की गंभीर बीमारी से पीड़ित थीं। तब पूजा के पास इलाज के लिए कोई पैसा नहीं था, सलमान खान ने अपनी निगरानी में 9 से 10 महीने तक पूजा के इलाज का पूरा खर्चा उठाया, जब वह पूरी तरह ठीक हो गई तो उन्हें अपने खर्च पर गोवा में रेंटल हाउस में शिफ्ट भी किया था।